
開催日 会　　場 傍聴者 回答者 回収率

5月29日 議場 0 0 0.00%

6月1日 議場 2 1 50.00%

6月8日 議場 0 0 0.00%

合計 2 1 50.00%

Ｑ１　議会開催を何でお知りになりましたか。（複数回答可）
1　町議会ホームページ 0 0%
2　なすまち議会だより 0 0%
3　広報那須 1 100%
4　新聞などのメディア 0 0%
5　議員から 0 0%
6　町などからの傍聴依頼 0 0%
7　その他 0 0%

Ｑ２　本日、議会を傍聴しようと思った理由をお教えください。（複数回答可）
1　町議会や町政に関心がある 1 33%
2　関心のある議案が提出されている 0 0%
3　議員の質問内容に関心がある 1 33%
4　議員の応援のため 1 33%
5　知人、友人等に誘われたため 0 0%
6　なんとなく 0 0%
7　その他 0 0%

Ｑ３ー①　発言内容についてどう思いましたか（議員の発言）
1　理解できなかった 0 0%
2　あまり理解できなかった 0 0%
3　おおむね理解できた 0 0%
4　理解できた 0 0%
5　大変理解できた 0 0%

Ｑ３ー②　発言内容についてどう思いましたか（執行部の発言）
1　理解できなかった 0 0%
2　あまり理解できなかった 0 0%
3　おおむね理解できた 0 0%
4　理解できた 0 0%
5　大変理解できた 0 0%

Ｑ４　今回、議会を傍聴されて気づいた点がございましたらご記入ください。

令和２年第３回定例会　傍聴者アンケート集計結果

ご意見に対する議会の回答

1

一般質問をされる議員さんが２人ということ。
このようなコロナ感染で大変な時期だからこそ、行政と議会
が問題を共有し合い、町民に向き合うことが重要なのでは
ないかと。

当初は多数の議員が一般質問を予定してお
りましたが、新型コロナウイルス感染症防止の
観点から、会議時間の短縮、三密の回避等を
踏まえ、次回に延期しました。
行政と議会が問題を共有し合い、町民の皆
様に向き合う努力をしておりますので、ご理解
ご協力をお願いします。

議会を傍聴して気づいた点



Ｑ５　今後も傍聴したいと思いますか。
1　思う 1 100%
2　機会があれば 0 0%
3　どちらともいえない 0 0%
4　あまり思わない 0 0%
5　思わない 0 0%

Ｑ６　議会に期待することは何ですか。（複数回答可）
1　行政の監視 1 33%
2　政策提案機能の強化 1 33%
3　議員間討論の充実 1 33%
4　町民との積極的な対話 0 0%
5　情報発信 0 0%
6　その他 0 0%

Ｑ７　町議会全般について、ご意見がございましたらご記入ください。

ご意見に対する議会の回答

1

コロナ感染問題により上にならうこれまでのやり方にならう
等、那須町の特徴的な考え方が顕著になっているようにも思
えます。
以上のことも大事なこととは思いますが、自ら考え話し合い、
課題と対応を共有することも議会の質を向上することにな
り、ひいては町の人々と議会が近づくことにつながるのでは
ないでしょうか。

町民の皆様の声をお聴きし、相談を受けなが
ら町独自の対応をしているところであります。
また、財政面を考慮しながら国、県と協力し合
い町民皆様の目線で取り組んでまいります。

議会全般に対する意見


